



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 038, de 24/04/2015

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, torna público aos candidatos classificados na **QUARTA CHAMADA DA LISTA DE ESPERA MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU 1º/2015**, objeto do Edital nº 038, de 24/04/2015, a retificação abaixo:

I – No **ANEXO I**, página 8, no Quadro 01 - Distribuição das vagas do SISU 1º/2015 conforme disposto na Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012, observada a regulamentação em vigor - Campus Capital, **ONDE SE LÊ**:

42.	Matemática	IE03-B	Matutino	Bacharelado	05	02				03
-----	------------	--------	----------	-------------	----	----	--	--	--	----

LEIA-SE:

42.	Matemática	IE03-B	Diurno	Bacharelado	05	02				03
-----	------------	--------	--------	-------------	----	----	--	--	--	----

II – Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 30 de abril de 2015.

NELSON DE MATOS NORONHA
Pró-Reitor Adjunto de Ensino de Graduação